

# 梁光烈会见菲律宾国防部长时指出,黄岩岛是中国固有领土,不存在任何争议

## 望菲律宾军队谨言慎行

□新华社金边5月29日电(记者 斯宏亮 王其冰)

国务委员兼国防部长梁光烈上将28日在金边应约会见了正在柬埔寨参加东盟防长会的菲律宾国防部长加斯明,双方就双边关系及共同关心的问题交换了意见。

梁光烈说,中菲两国是隔海相望的近邻。中方高度重视发展中菲两国两军关系,并采取了很多积极步骤予以推动。

梁光烈指出,黄岩岛是中国固有领土,不存在任何争议,此次黄岩岛事件完全是由于菲军舰在黄岩岛海域武力袭扰中国渔民引起的。菲方在事件发生后的一系列做法,使事态复杂化。中方要求菲方切实尊重中国主权,不要再采取使事态更趋复杂化、扩大化的行动。希望菲防务部门和军队以大局为重,保持冷静、克制,谨言慎行,以实际行动维护地区和平稳定。

加斯明感谢梁光烈与其会面,并就两国面临的敏感问题交换看法。加斯明说,在双方外交部门处置有关敏感问题的同时,希望两国防务部门继续保持沟通,以利促进有关问题的和平、合理解决。

成都军区副司令员李作成、广州军区副政委田义功和国防部外事办公室副主任李际等会见时在座。

# 希腊四大银行获180亿欧元援助

□新华社雅典5月28日电

希腊财政部28日表示,希腊四大银行已获得180亿欧元(约合226亿美元)援助资金,以帮助它们充实资本金。

这些资金由欧元区临时救助机制“欧洲金融稳定工具”划拨给“希腊金融稳定基金”,后者负责将援助资金分发给希腊银行。获得注资的银行包括希腊国民银行、比雷埃夫斯银行、欧洲银行金融集团和阿尔法银行。

希腊财政部在一份声明中说,通过此次注资,上述四家银行重新达到相关资本充足率要求,从而得以恢复从欧洲中央银行及欧元系统获得流动性。

欧洲央行本月16日宣布,由于部分希腊银行资本金不足,决定暂停向这些银行提供流动性。对于那些无法满足欧洲央行交易条件的希腊银行,可以向希腊央行申请紧急流动性支持。

# 美韩特种部队空降朝鲜?

## 美军方否认其特种兵入朝侦察

□中国日报供本报特稿(信莲 董玮)

据法国媒体5月29日的消息,驻韩美军特种部队指挥官尼尔·托利日前在佛罗里达州接受美国《外交家》杂志采访时透露,一支由美韩两军特种兵组成的行动小组已被空降至朝鲜,以搜集关于朝鲜地下工事的情报。这一消息迅速引发了国际关注,但美国军方很快就予以强烈否认。

托利表示,自从朝鲜战争以来,朝鲜已经挖了数千条地下隧道,在美韩已经确认的目标中有20个半地下的航空站和数千个炮位。韩国之前曾发现朝鲜至少挖了四条通往半岛非军事区的地道,最出名的一条地道每小时可通过3万人。

然而,美国的卫星无法探测到所有地下工事的情况。托利说:“在朝鲜战争结束50年后,我们依然不清楚整个地下设施到底有多大,能容纳多少人,所以我们派遣美韩双方的士兵去朝鲜进行特别侦察。”为了行动方便并降低被朝鲜军队发现的危险,这次派遣的士兵尽可能少地携带了探测装备。

韩国媒体今年2月曾报道,朝鲜在位于咸镜北道丰溪里的核试验基地里新修了两条地道,可能是为新的核试验做准备。卫星图像显示两条地道接近竣工。朝鲜在2006年和2009年分别在丰溪里进行两次核试验。

闻听《外交家》的消息后,驻韩美军负责媒体事务的官员乔纳森·威辛顿迅速作出回应:“这根本就是胡说八道,托利将军根本就说过这样的话,没有士兵被派去朝鲜执行这样的任务。”



# 埃及民众抗议首轮选举结果

□据新华社开罗5月28日电

埃及首都开罗和苏伊士等地民众28日晚举行示威活动,抗议首轮总统选举结果,要求取消前总理沙菲克的候选人资格并推迟或取消决胜轮投票。

数千名示威者当天晚间来到开罗市中心的解放广场,要求剥夺沙菲克参加决胜轮选举的资格。一些愤怒的示威者点燃了沙菲

克设在开罗多基区的竞选总部,埃及警方已经介入并逮捕多名纵火嫌疑人。

埃及最高总统选举委员会当天早些时候公布总统选举第一轮投票结果,穆兄会下属自由与正义党主席穆西西与前总理沙菲克分获前两名,进入决胜轮选举。

上图5月28日,在埃及首都开罗,总统候选人哈立德·阿里参加示威活动。(新华社发)



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上。

定制方法:  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10658885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

### 图说天下



# 巴基斯坦成功试射导弹

这张5月29日发布的照片显示“哈特夫-9”型导弹于当天发射升空。巴基斯坦军方称当日成功试射一枚可携带核弹头的短程导弹。据称,这枚“哈特夫-9”导弹射程60公里,精准度非常高。(新华社发)



# 意大利北部发生地震

5月29日,在意大利帕纳罗河畔圣费利切,房屋在地震中倒塌。意大利北部艾米利亚-罗马涅大区29日上午发生5.8级地震(此前曾报道5.7级),目前已造成至少9人死亡。本月20日凌晨,艾米利亚-罗马涅大区刚刚发生了5.9级地震,造成7人死亡,数十人受伤,大量建筑在地震中受损。(新华社/法新)



# 布莱尔接受质询

5月28日的电视截图显示,英国前首相托尼·布莱尔在伦敦高等法院接受质询。5月28日,布莱尔接受了窃听丑闻调查负责人、法官布赖恩·韦森的质询,并说他担任首相期间与媒体巨头保持密切关系,避免对抗,原因是担心遭到媒体巨头攻击。(新华社/法新)



# 美国空军纪念“飞虎队”

5月28日,在华盛顿空军纪念碑下,“飞虎队”指挥官陈纳德将军的外孙女尼尔·凯乐威(中)参加纪念仪式。

当日是美国阵亡将士纪念日,美国空军在华盛顿市郊的空军纪念碑举行仪式,纪念“飞虎队”成员等美军飞行员。(新华社发)